



В Курской области снова несчастный случай на воде со смертельным исходом несовершеннолетнего



19 июня 2022 года следователем Курчатовского межрайонного следственного отдела осуществлен выезд на водохранилище с. Дичня Курчатовского района, где из воды извлечен труп 16-летнего.

По указанному факту организовано проведение процессуальной проверки, в рамках которой устанавливаются обстоятельства произошедшего, по результатам будет принято процессуальное решение.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Курской области в очередной раз обращается ко всем жителям Курской области, во избежание несчастных случаев, соблюдайте меры безопасности на водоемах в летний период.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

20 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1698686>